HALAL Logo ROMANIA, MUSLIM COMMUNITY IN BUCHAREST HALAL Logo ROMANIA, MUSLIM COMMUNITY IN BUCHAREST

R O M A N I A MUSLIM COMMUNITY IN BUCHAREST

4 Constantin Manescu Street, District 5, Postal code: 50213, Telephone 021.336.11.33, Tax Code 15905776 IBAN account: RO88RNCB0278000389270001 – BCR, Şerban Vodă Branch

HALAL CERTIFICATE

S.C. PRUTUL S.A.

ADDRESS: GALAȚI, 12 ANA IPĂTESCU ST., GALAȚI COUNTY

Product: Crude Linoleic and High Oleic Sunflower Oil Refined Linoleic and High Oleic Sunflower Oil

The Imam of the Muslim Community in Bucharest, Romania, hereby certifies the fact that the ingredients used in the manufacturing of the products by SC PRUTUL SA are compliant with the SHERIAT (Sacred Law of Islam), therefore they may be consumed by the Muslims around the world. The Muslim Community in Bucharest grants the right to use the emblem "HALAL".

HALAL ROMANIA, MUSLIM COMMUNITY IN BUCHAREST

Registered under no.: 092 and issued today: 05.08.2023

Valid for 1 (one) year.

IMAM-HATIB. AZIZ BESIR OSMAN

Illegible signature

Stamp: ROMANIA, MUSLIM COMMUNITY IN BUCHAREST

The Ministry of Culture and Cults, the State Secretariat for Cults certifies this signature of the Imam of the Muslim Community in Bucharest, Romania and it is authentic.

Subsemnata, DUCUTA ADELINA, traducator autorizat pentru limba engleza si franceza, in temeiul autorizatiei nr. 27494, eliberata de Ministerul Justitiei, certific exactitatea traducerii efectuate din limba romana in limba engleza, ca textul prezentat a fost tradus în intregime si ca, prin traducere, inscrisului nu i-au fost denaturate continutul si sensul.

I, DUCUTA ADELINA, the undersigned, a sworn translator for the English and French language, according to the authorization no. 27494, issued by the Romanian Ministry of Justice, do hereby certify that this is a true and accurate translation from Romanian into English of the text that was presented to me, that such text was translated in full, without omissions, and that its content and meaning were not altered in the translation.

